
	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ 1- NĂM HỌC 2017- 2018

Môn: Toán,  Lớp 11  (Đề số 2)
(Thời gian làm bài: 90 phút, 50 câu trắc nghiệm)

	Họ và tên HS:.................................................................. Số báo danh:...................


	Mã đề 132


Câu 1: Số nghiệm của phương trình 
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A. 4.
B. 3.
C. 6.
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Câu 2: Cho hàm số 
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 Mệnh đề nào dưới đây sai?

A. Hàm số 
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B. Tập giá trị của hàm số 
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C. Tập xác định của hàm số 
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D. Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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Câu 3: Nghiệm của phương trình 
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Câu 4: Một hộp chứa 12 viên bi khác nhau, trong đó có 5 viên bi đỏ, 4 viên bi xanh và 3 viên bi vàng. Chọn ngẫu nhiên từ hộp đó 4 viên bi, hỏi có bao nhiêu cách để chọn được ít nhất hai viên bi màu đỏ.

A. 771 cách.
B. 582 cách.
C. 285 cách.
D. 717 cách.

Câu 5: Nghiệm của phương trình lượng giác : 
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Câu 6: Viết phương trình đường thẳng 
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Câu 7: Cho phương trình: 
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A. 
[image: image32.wmf]3

2,

4

xkk

p

p

=+Î

¢


B. 
[image: image33.wmf],

8

xkk

p

p

=+Î

¢


C. 
[image: image34.wmf],

2

xkk

p

p

=+Î

¢


D. 
[image: image35.wmf],

6

xkk

p

p

=-+Î

¢


Câu 8: Tập xác định của hàm số y = cotx là:
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Câu 9: Phương trình 
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Câu 10: Có bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số phân biệt ?

A. 9000 số.
B. 3024 số.
C. 4536 số.
D. 5040 số.

Câu 11: Trong một hộp bút có 3 bút đỏ, 5 bút xanh, 4 bút chì. Số cách lấy ra một cây bút từ hộp bằng:

A. 4
B. 12
C. 5
D. 60

Câu 12: Nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Hàm số
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Câu 14: Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image56.wmf]Ox,

y

phép đối xứng tâm 
[image: image57.wmf]O

 biến điểm 
[image: image58.wmf](

)

3;1

M

-

 thành điểm:

A. 
[image: image59.wmf](

)

'3;1

M


B. 
[image: image60.wmf](

)

'3;1

M

--


C. 
[image: image61.wmf](

)

'3;1

M

-


D. 
[image: image62.wmf](

)

'3;1

M

-


Câu 15: Phương trình 
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B. 7.
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D. 6.

Câu 16: Trong các phương trình sau, phương trình nào có nghiệm ?
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Câu 17: Cho phương trình 
[image: image69.wmf]2

2cos2sin3cos20.

xxx

-+-=

 Nếu đặt 
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 thì ta thu được phương trình nào dưới đây ?
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Câu 18: Nghiệm của phương trình 
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Câu 19: Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ
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Câu 20: Nghiệm của phương trình 
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Câu 21: Cho sáu chữ số 2, 3, 4, 5, 6, 7. Hỏi có bao nhiêu số tự nhiên gồm ba chữ số được lập thành từ 6 chữ số đó?

A. 256
B. 18
C. 216
D. 36
Câu 22: Trên 
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Câu 23: Tổ I có 12 học sinh, trong đó có 7 nam và 5 nữ. Trong giờ học thể dục, giáo viên chọn ngẫu nhiên 4 bạn học sinh trong tổ I để thực hiện một động tác mẫu. Hỏi giáo viên có bao nhiêu cách để chọn được cả nam và nữ ?

A. 460 cách.
B. 455 cách.
C. 545 cách.
D. 490 cách.

Câu 24: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 25: Lớp 11A có 15 nam và 25 nữ. Chọn ngẫu nhiên một học sinh cầm cờ trong Lễ khai giảng. Hỏi có có tất cả bao nhiêu cách chọn ?

A. 15 cách.
B. 40 cách.
C. 25 cách.
D. 375 cách.

Câu 26: Nghiệm của phương trình 
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Câu 27: Xét phương trình 
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 Phép biến đổi nào sau đây đúng?
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Câu 28: Một bó hoa gồm 5 hoa hồng khác nhau; 4 hoa cúc khác nhau và 3 hoa lan khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 3 bông hoa để cắm vào một chiếc bình, biết rằng mỗi loại hoa chỉ được chọn một bông.

A. 60 cách.
B. 27 cách.
C. 12 cách.
D. 35 cách.

Câu 29: Nghiệm của phương trình 
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Câu 30: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 31: Một người có 7 cái cà vạt khác nhau và 11 cái áo khác màu. Số cách chọn một cà vạt và một áo là:

A. 7
B. 18
C. 77
D. 11

Câu 32: Nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình 
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Câu 33: Có bao nhiêu cách xếp 6 người ngồi vào một dãy ghế dài có 6 ghế?

A. 720 cách.
B. 6 cách.
C. 36 cách.
D. 120 cách.

Câu 34: Trong mặt phẳng, cho 6 điểm phân biệt A, B, C, D, E, F. Hỏi có thể tạo thành bao nhiêu vectơ khác vectơ - không mà điểm đầu, điểm cuối thuộc tập 6 điểm đã cho?

A. 15
B. 30
C. 12
D. 24

Câu 35: Hàm số nào sau đây tuần hoàn với chu kỳ 
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Câu 36: Có 6 học sinh nam và 4 học sinh nữ. Số cách chọn 5 học sinh trong đó có 2 nam 3 nữ là:

A. 60
B. 120
C. 252
D. 480

Câu 37: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, viết phương trình đường tròn 
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 qua phép tịnh tiến theo véctơ 
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Câu 38: Một giải bóng bóng đá có 6 đội tham dự. Các đội thi đấu với nhau theo thể thức vòng tròn một lượt, tức là hai đội bất kì đều phải thi đấu với nhau đúng một lần. Hỏi có tất cả bao nhiêu trận đấu?

A. 12.
B. 6.
C. 30.
D. 15.

Câu 39: Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau ?
A. Phép quay biến một đường thẳng thành một đường thẳng song song hoặc trùng với nó.

B. Phép tịnh tiến biến một tam giác thành một tam giác bằng nó.

C. Phép đối xứng tâm biến một đường tròn thành một đường tròn có cùng bán kính.

D. Phép vị tự biến một góc thành một góc có số đo bằng nó.

Câu 40: Cho tập 
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 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm bốn chữ số đôi một khác nhau?

A. 360
B. 15
C. 240
D. 480

Câu 41: Phương trình nào dưới đây vô nghiệm ?
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Câu 42: Cho 
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Câu 43: Ông An vào một Shop quần áo để mua một chiếc áo sơmi size 39 hoặc 40. Biết rằng trong Shop có 5 chiếc áo size 39 với màu khác nhau và có 4 chiếc áo size 40 với màu khác nhau. Hỏi ông An có bao nhiêu sự lựa chọn về màu và size áo ?
A. 79.
B. 1.
C. 9.
D. 20.

Câu 44: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường thẳng 
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 Viết phương trình đường thẳng 
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Câu 45: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 46: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 47: Cho hình vuông ABCD tâm I. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AD và CD (như hình vẽ). Phép tịnh tiến theo véctơ nào dưới đây biến tam giác AMI thành tam giác INC ?
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Câu 48: Nghiệm của phương trình 
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Câu 49: Phương trình 
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Câu 50: Từ các chữ số 0, 1, 3, 4, 5, 7, 8, 9 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên chia hết cho 5 và có 5 chữ số đôi một khác nhau.

A. 1560 số.
B. 5712 số.
C. 7560 số.
D. 2340 số.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
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